

ANTRAG AUF MITGLIEDSCHAFT

Ich beantrage die Mitgliedschaft in der Schutzgemeinschaft Mittleres Enztal e.V.

Allgemeine Angaben				
Firma/Verein	Vorname	Name		
Straße	PLZ	Ort		
Telefon	Mobil	E-Mail		

Mitgliedschaft und Beitrag

Bitte ankreuzen | Die Mitgliedsbeiträge werden jeweils pro angefangenem Kalenderjahr berechnet. *Spenden sind steuerlich abzugsfähig. Der Antrag gilt durch die Schutzgemeinschaft Mittleres Enztal e.V. als angenommen, wenn innerhalb von vier Wochen keine Ablehnung des Antrags erfolgt. Die Mitgliedschaft verlängert sich jeweils um ein weiteres Jahr, wenn sie nicht vor Jahresende schriftlich adressiert an den Vorsitzenden der Schutzgemeinschaft Mittleres Enztal e.V. gekündigt wird.

Erwachsene (Einzelmitgliedschaft)	15,00	€/Jahr
Ermäßigte (Schüler, Studenten)	7,50	€/Jahr
Familienmitgliedschaft (Lebenspartner und Kinder bis 18 Jahre enthalten)	20,00	€/Jahr
Juristische Personen (Vereine, Stiftungen, Kommunen, Firmen,)	50,00	€/Jahr

	Darüber hinaus spende ich JÄHRLICH*	€/Jahr
	Darüber hinaus spende ich EINMALIG *	€

Ort	Datum	Unterschrift

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Ich ermächtige die Schutzgemeinschaft Mittleres Enztal e.V., bei Fälligkeit Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Verein auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Kontoinhaber	Name des Kreditinstituts
Kontoinnabei	Name des Krediunstituts
IBAN	BIC
Ort/Datum	Unterschrift
Olybalum	Officiscinit

Schutzgemeinschaft Mittleres Enztal e.V. |

Vorsitzender: Gerhard Joos | Schlimmer 3 | 71665 Vaihingen/Enz | fon: 07042 817653 | mobil: 0172 7571256 www.Schutzgemeinschaft-Mittleres-Enztal.de

Bankverbindung:

Volksbank Ludwigsburg eG | IBAN: DE25 6049 0150 0811 9260 01 | BIC: GENODES1LBG | St.Nr.: 55099 / 17613